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Κύριε Υπουργέ, 
 

Όπως έχουμε πληροφορηθεί από τον Δήμο Χαϊδαρίου, καθώς και από την ιστοσελίδα της 

«ΣΤΑΣΥ ΑΕ», έχει δημιουργηθεί σοβαρότατο πρόβλημα για τους κατοίκους του Χαϊδαρίου, 

που χρησιμοποιούν καθημερινά το ΜΕΤΡΟ. Αυτό συμβαίνει, λόγω της μείωσης στη 

συχνότητα διέλευσης των δρομολογίων του Μετρό από τη στάση «Αγία Μαρίνα», η οποία  

εξυπηρετεί σε μεγάλο βαθμό τον Δήμο Χαϊδαρίου. Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι για το 

διάστημα μέχρι τις 24 Ιουλίου αλλά και από 31 Αυγούστου έως 5 Σεπτέμβρη, η συχνότητα 

των δρομολογίων από τον σταθμό «Αγία Μαρίνα» θα είναι ανά 10 λεπτά, ενώ η συχνότητα 

διέλευσης από τον σταθμό «Αιγάλεω» θα είναι κάθε 5 λεπτά. Σταματούν, λοιπόν, τα μισά 

δρομολόγια της Γραμμής «3» στον σταθμό «Αιγάλεω», όλες τις εργάσιμες ώρες, με 

αποτέλεσμα να δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα στους κατοίκους του Χαϊδαρίου που 

εργάζονται στο αεροδρόμιο ή αλλού εντός του λεκανοπεδίου. Φυσικά, δεν έχει ανακοινωθεί 

το πρόγραμμα των δρομολογίων μετά τις 5 Σεπτέμβρη, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει 

εφησυχασμός. Ήδη, πολλοί συμπολίτες μας κάτοικοι του Χαϊδαρίου εκφράζουν τα έντονα 

παράπονα τους για τις καθυστερήσεις στα δρομολόγια του ΜΕΤΡΟ. Αξίζει να σημειωθεί 

ότι, το πρόβλημα που περιγράφουμε χρήζει άμεσης αντιμετώπισης, αφού το επακόλουθο 

της αραίωσης των ανωτέρω δρομολογίων προκαλεί φαινόμενα συνωστισμού στις 

αποβάθρες της στάσης «Αγία Μαρίνα», με αποτέλεσμα να ελλοχεύει ο κίνδυνος για 

νόσηση από τον κορωνοϊό. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες άμεσες ενέργειες, έτσι ώστε να αποκατασταθεί 

η συχνότητα των δρομολογίων του ΜΕΤΡΟ στο σταθμό «Αγία Μαρίνα», που εξυπηρετεί 

το Χαϊδάρι, ώστε να αποφευχθεί η ταλαιπωρία που υφίστανται χιλιάδες συμπολίτες μας 

κάτοικοι της εν λόγω περιοχής, χρησιμοποιώντας το ΜΕΤΡΟ για τις μετακινήσεις τους;  

 

Η ερωτώσα  Βουλευτής 

 

 

Mαρία Αθανασίου 




